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ATA da 14ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 25 dias do mês de maio do ano de 2026, às 19h00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador Denys 

Teixeira Saul. Na ocasião, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ayrton 

Capassi, Diogo Kleiton da Silva, Guilherme da Fonseca Braz, Marinho Novais 

Luz Neto, Nelson Gonçalves Correia, Silvio Jorge Oliveira, Valdete José de Souza 

e Valmir Cláudio Rodrigues. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. Os trabalhos foram iniciados com a leitura de uma passagem 

bíblica, realizada pelo Vereador Guilherme da Fonseca Braz. Na sequência, o Senhor 

Presidente solicitou ao Assessor Parlamentar, Valnês Cardoso Mariano, que 

disponibilizasse aos Edis cópias da ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da 

mesma. Logo em seguida, solicitou ao 1º Secretário, Vereador Ayrton Capassi, que 

procedesse com a leitura das matérias constantes no Expediente do Dia: Expediente 

do Executivo: Convite para participação das Audiências Públicas referentes à avaliação 

do cumprimento das metas fiscais, prestação de contas do FUNDEB, cumprimento do 

Plano Municipal de Saúde e gestão dos direitos da criança e do adolescente, relativas 

ao primeiro quadrimestre de 2026, a serem realizadas no dia 28 de maio de 2026. 

Expedientes do Legislativo: Indicação nº 76/2026, de autoria do Vereador Nelson 

Gonçalves Correia – Súmula: Solicita manutenção do calçamento e limpeza da Rua 

das Camélias, no Jardim das Flores (Jabur). Indicação nº 77/2026, de autoria do 

Vereador Nelson Gonçalves Correia – Súmula: Solicita a revitalização da Praça Central 

José Ribeiro Rosa e demais praças dos bairros do município. Indicação nº 78/2026, de 

autoria do Vereador Marinho Novais Luz Neto – Súmula: Sugere a criação de 

Programa de Recuperação Fiscal – REFIS Municipal para regularização de créditos 

tributários. Projeto de Resolução nº 01/2026, de autoria da Mesa Executiva – Súmula: 

Dispõe sobre a regulamentação do Serviço de Informação ao Cidadão – SIC, no âmbito 

da Câmara Municipal de Florestópolis. Após a leitura do Projeto de Resolução nº 

01/2026, o Senhor Presidente solicitou à Comissão de Legislação, Justiça e Redação a 

dispensa da emissão de parecer sobre a matéria, justificando a necessidade de 

celeridade em sua tramitação para instituição do Serviço de Informação ao Cidadão 

(SIC), em atendimento às exigências do Índice de Transparência Pública (ITP) e às 

adequações que vêm sendo realizadas no Portal da Transparência da Câmara 

Municipal. Projetos de Lei do Executivo: Projeto de Lei nº 19/2026, de autoria do 
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Poder Executivo – Súmula: Declara de Utilidade Pública Municipal a Associação 

Master Vip Futebol Clube e dá outras providências. Projeto de Lei nº 20/2026, de 

autoria do Poder Executivo – Súmula: Autoriza o Município de Florestópolis a receber 

em dação em pagamento imóvel para quitação de crédito tributário e dá outras 

providências. Após a leitura, as proposições foram encaminhadas às respectivas 

Comissões Permanentes para análise e emissão de pareceres. PALAVRA LIVRE: 

Ninguém fazendo uso da palavra, passou-se à Ordem do Dia: Em apreciação, a Ata da 

sessão anterior foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Em 1ª 

discussão e votação, o Projeto de Lei nº 17/2026 - Executivo, foi aprovado por 

unanimidade. Em única discussão e votação, o Projeto de Resolução nº 01/2026 - 

Legislativo, foi aprovado por unanimidade. Ao término da Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente convocou Sessão Extraordinária, a ser realizada imediatamente após o 

encerramento da presente Sessão, para apreciação, em 2ª e última votação, do Projeto 

de Lei nº 17/2026 - Executivo. Explicações Pessoais: Fez uso da palavra o Vereador 

Nelson Gonçalves Correia, que após cumprimentar os presentes, comentou sobre as 

Indicações apresentadas, destacando a necessidade de melhorias na limpeza urbana, 

manutenção das calçadas da Rua das Camélias e revitalização das praças públicas do 

município, visando proporcionar maior segurança, bem-estar e valorização dos espaços 

de convivência da população. Não havendo mais oradores inscritos, retomou a palavra 

o Senhor Presidente, Vereador Denys Teixeira Saul, cumprimentou os presentes e 

comentou sobre a importância da colaboração da população quanto ao descarte correto 

de resíduos e da manutenção da limpeza urbana. Também destacou a realização das 

Audiências Públicas agendadas para o dia 28 de maio de 2026, convidando os 

Vereadores e a população a participarem. Por fim, informou que a próxima Sessão 

Ordinária terá pauta específica para apreciação do Projeto de Decreto Legislativo nº 

01/2026, referente ao julgamento das contas do Poder Executivo Municipal. Nada mais 

havendo a tratar, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual 

se lavrou a presente ATA, que, após lida, será submetida à apreciação dos nobres 

Vereadores e, não havendo retificação, será aprovada e assinada. Para constar, 

VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou 

e subscreveu. 

 

Assinado no Original 

Denys Teixeira Saul 

Presidente 

Assinado no Original 

Ayrton Capassi 

1º Secretário 


